

盐城东方汽车广场消费节圆满举行

“这个时候举办汽车消费节太及时了!”“非常实惠,买车还能抽现金大奖,真金白银给优惠!”“真没想到,这次新能源车也参加了,主办方给力!”……5月29日,为期4天的2022盐城东方汽车广场汽车消费节活动顺利落下帷幕。活动期间,该广场共订车近600台,发放奖金合计40万元,发出盐读书城礼品400余份,活动好评如潮。

通讯员 穆昱洁
现代快报+记者 姜振军



汽车消费节 满足消费者购车需求

5月26日,“2022盐城东方汽车广场‘汽车消费节’启动仪式”在该汽车广场的西广场举行,活动由盐城东方汽车广场投资发展有限公司主办,燕舞国际汽车城管理有限公司和中国人民财产保险股份有限公司盐城市分公司协办,盐城城讯科技有限公司承办。当天,盐都区政府办公室副主任王玥、盐都区盐渎街道办事处主任马骏、盐都区商务局副局长周坤、盐都区盐渎街道党委副书记邵爱红、盐城汽车网总经理赵捷、盐城捷骏汽车销售服务有限公司总经理周邦文、盐城之星汽车有限公司总经理任小龙等领导嘉宾参与了启动仪式。

“本次活动是第二届‘515盐城消费节’暨盐都区‘约惠盐都·乐享消费’系列促进消费活动的重要组成部分,也是盐都区商务局聚焦十大消费主题,释放消费活力的具体举措。”盐都区商务局副局长周坤表示,为成功举办本次活动,区商务局按照区委区政府关于聚力打造“市民得利、商家赚钱、市场回暖、区域发展”共赢局面的要求,坚持用好政策工具,引导主办方和参与方充分享受政策红利、排除顾虑、全力促销,动员商户广泛参与。

据悉,盐城东方汽车广场经过10多年发展,已经成为全市汽车服务业发展的主阵地、广大市民购车的首选地。近年来,该广场为了场内企业的良性发展,持续开展诸多汽车消费、文化活动,如主题汽车博览会、汽车集结赛、青年汽车运动会、汽车音乐节、城市坐标定向赛,等等。“街道党委、办事处将与汽车广场各企业共克时艰、戮力同心,一如既往关注和支持广场发展,不断强化项目引进、企业服务、活动组织和基础配套,努力将东方汽车广场打造成全国一流的汽车服务业集聚区。”盐渎街道党委副书记邵爱红表示。

76家企业参与 广场全类型车辆全覆盖

“政府为了我们企业的发展费尽心思,采取诸如此次‘购新车 赢大奖’的各类促销活动,有力拉动了汽车行业的发展,为企业创造了良好的发展机遇。”盐城保时捷中心负责人周邦文表示,2021年,盐城保时捷中心销售车辆近500台,今年1-5月,受疫情影响较大,但中心已实现成交近200单,成绩来之不易,而每一份成绩的取得都离不开政府的支持和帮助。

近年来,新能源汽车市场占有率逐渐上升,除了场内汽车品牌陆续上新外,东方汽车广场也持续招引了不少新能源品牌汽车,如威马汽车、小鹏汽车、零跑汽车,等等。“真的非常感谢街道举办的汽车消费节活动,让我们有机会对观望很久的客户再次进行邀约。”盐城市金宇汽车销售服务有限公司负责人李明清激动地说,4天订单已近30个,远远超出预期,更让人惊喜的是,这是他们店里mini马卡龙(新能源汽车)上市后,首次参加东方汽车广场的抽奖活动,连中两个特等奖,车主当即全款购车。

江苏正德汽车贸易有限公司于2020年初入驻盐城东方汽车广场,是沪宁地区

陕汽重卡的核心经销商,也是集汽车销售、维修服务、配件销售、金融保险、物流运输、信息反馈、二手车交易置换于一体的综合性营销服务企业。“2020年、2021年陕汽重卡盐城地区销量分别为1100辆、1200辆。”该公司负责人王春雷告诉现代快报记者,今年1-5月,受本轮新冠肺炎疫情影响较大,公司已经陆续通过短视频平台、全民销售等渠道售车。这次政府举办“汽车消费节”不仅针对家用轿车,卡车、拖车、工程车包括挖掘机均可参与,一定程度增强了企业对未来市场的信心。

买车即有机会 40万元现金大奖霸气送

“特等奖!”伴随着一阵欢呼,梁先生成为5月27日特等奖获得者,获奖金2万元,扣除个人所得税4000元后,可以拿到1.6万元现金。正在排队参与抽奖的其他消费者纷纷投来羡慕的眼光。据了解,梁先生购买的是五菱宏光MINI(EV)马卡龙。“已经跟店里工作人员谈了价格,大概4.7万元。”梁先生说,没想到自己能中“特等奖”,看车其实已经有一个多月了,迟迟没有人手。正好赶上“汽车消费节”,只花3万多元就能买到自己选中的车,内心十分

欢喜。此次汽车消费节中,盐城通和丰田汽车服务有限公司是名副其实的“大满贯”赢家,活动4天,在该店购车的消费者收获了特等奖、一等奖、二等奖、三等奖、四等奖所有奖项。“今年疫情对店里销售的影响前所未有的。”该店销售经理蒋萍萍说,她从事丰田汽车销售已12年,从未遇到过今年这样的行情。据了解,该店1-5月,仅1月销量超百台,之后,越来越惨淡,员工积极性也受到很大影响。“这次汽车消费节

真是及时雨,不仅促进了店里的汽车销量,还提振了员工信心。”蒋萍萍说。“汽车消费节期间,抽出特等奖4名、一等奖12名、二等奖20名、三等奖40名、四等奖120名,共发放奖金40万元。”盐城东方汽车广场此次汽车消费节活动负责人介绍,主办方旨在把最大的实惠给到消费者,一方面提振低迷的消费市场,另外也希望在消费者心中建立“买车就来盐城东方汽车广场”的观念,为广场的长远发展铺路搭桥。



供图:盐城东方汽车广场

